



Estados Financieros Intermedios

JUGOS CONCENTRADOS S.A.

Santiago, Chile 31 de Marzo de 2010

Indice

| | | Páginas |
|-------|--|---------|
| Estac | lo de Situación Financiera | 4 |
| | lo de Resultados Integrales | |
| Estad | lo de Flujo de Efectivo | 8 |
| | lo de Cambio en el Patrimonio Neto | |
| 25000 | | |
| Nota | s a los Estados Financieros | 10 |
| Nota | 1 - Actividad y Estados Financieros de la Sociedad. | 10 |
| | 2 - Bases de Presentación de los Estados Financieros | |
| 2.1 | Bases de preparación y presentación | |
| 2.2 | Responsabilidad de la información contenida en los estados financieros | 11 |
| 2.3 | Nuevas NIIF e interpretaciones del Comité de Interpretaciones NIIF | |
| 2.4 | Información y estimaciones realizadas | |
| 2.5 | Moneda Funcional | |
| 2.6 | Conversión de moneda extranjera | |
| Nota | 3 - Políticas Contables Aplicadas | |
| 3.1 | Clasificación de saldos en corrientes y no corrientes | |
| 3.2 | Estado de flujos de efectivo | |
| 3.3 | Activos Financieros | |
| 3.4 | Pasivos Financieros | |
| 3.5 | Deterioro de los activos | |
| 3.6 | Inversiones en asociadas | |
| 3.7 | Reconocimiento de ingresos y gastos | |
| 3.8 | Ingresos financieros | |
| 3.9 | Provisión de deudores incobrables | |
| 3.10 | Provisiones | |
| 3.11 | Impuesto a la renta | |
| 3.13 | Dividendos | |
| | Ganancia (pérdida) por acción | |
| | Información financiera por segmentos operativos | |
| | 4 - Adopción por primera vez | |
| | Exenciones aplicadas por JUCOSA: | |
| | 5 - Efectivo y Efectivo Equivalente | |
| | 6 - Saldos y Transacciones con Partes Relacionadas | |
| a) | Saldos y transacciones con entidades relacionadas | |
| b) | Directorio y personal clave de la gerencia | |
| i. | Cuentas por cobrar y pagar y otras transacciones | |
| ii. | Retribución del Directorio | |
| iii. | Garantías constituidas por la sociedad a favor de los Directores. | |
| c) | Retribución del personal clave de gerencia | 26 |

Indice

| | Páginas |
|--|---------|
| i. Remuneraciones recibidas por el personal clave de la Gerencia | 26 |
| ii. Garantías constituidas por la sociedad a favor del personal clave de la gereno | |
| d) Planes de retribución vinculados a la cotización de la acción | |
| Nota 7 - Cuentas por Cobrar por Impuestos Corrientes | |
| Nota 8 - Propiedades, Planta y Equipo | |
| Nota 9 - Impuesto a la Renta e Impuestos Diferidos | |
| a) Impuesto a la Renta | |
| b) Impuestos diferidos | |
| Nota 10 - Préstamos que Devengan Intereses | |
| Nota 11 – Cuentas por Pagar a Entidades Relacionadas | |
| Nota 12 - Politicas de Gestión de Riesgos | 33 |
| a) Riesgo de tasa de interés | |
| b) Riesgo de tipo de cambio | |
| c) Riesgo de liquidez | |
| Nota 13 - Acreedores Comerciales y Otras Cuentas por Pagar | |
| Nota 14 - Provisiones | |
| a) Provisiones | 35 |
| b) Litigios y arbitrajes | 35 |
| Nota 15 - Obligac <mark>iones po</mark> r Beneficios Post Empleo Nota 16 - Ingresos Diferidos | 35 |
| Nota 16 - Ingresos Diferidos | 35 |
| Nota 17 - Patrimonio Neto | |
| a) Capital suscrito y pagado y número de acciones | 36 |
| b) Dividendos | 36 |
| c) Gestión de capital | 36 |
| Nota 18 - Gasto de Personal | 36 |
| Nota 19 - Depreciacion y Amortizacion | |
| Nota 20 - Hechos Posteriores | 37 |
| Nota 21 - Medio Ambiente | 37 |

Estado de Situación Financiera Clasificado

Al 31 de Marzo de 2010 y 2009

| Activos | 31.03.2010 MU\$ | 31.03.2009 MU\$ |
|---|--------------------|--------------------|
| Activos, Corriente | | |
| Efectivo y Equivalentes al Efectivo | 5 | 146 |
| Activos Financieros Disponibles para la Venta, Corriente | - | 1.073 |
| Otros Activos Financieros, Corriente | - | - |
| Deudores Comerciales y Otras Cuentas por Cobrar, Neto, Corriente | 7 | 40 |
| Cuentas por Cobrar a Entidades Relacionadas, Corriente | 25 | 59 |
| Pagos Anticipados, Corriente | 0 | - |
| Cuentas por cobrar por Impuestos Corrientes | 89 | 111 |
| Otros Activos, Corriente | 5 | 2 |
| Activos Corrientes en Operación, Corriente, Total | 131 | 1.431 |
| Activos No Corrientes y Grupos en Desapropiación Mantenidos para la Venta | - | - |
| Activos, Corriente, Total | 131 | 1.431 |
| Activos, No Corrientes Activos Financieros Disponibles para la Venta, No Corriente | - | - |
| Otros Activos Financieros, No Corriente | 1000 | |
| Deudores Comerciales y Otras Cuentas por Cobrar, Neto, No Corriente | 1.585 | <u> </u> |
| Cuentas por Cobrar a Entidades Relacionadas, No Corriente | 1.585 | 17.167 |
| Inversiones en Asociadas Contabilizadas por el Método de la Participación | | 17.167 |
| Propiedades, Planta y Equipo, Neto | 7 | - |
| Propiedades de Inversión | - | - |
| Activos por Impuestos Diferidos | - | - |
| Pagos Anticipados, No Corriente | - | - |
| Otros Activos, No Corriente | - | - |
| Activos, No Corrientes, Total | 17.074 | 17.167 |
| Activos, Total | 17.205 | 18.598 |

Estado de Situación Financiera Clasificado

Al 31 de Marzo de 2010 y 2009

| Patrimonio Neto y Pasivos | 31.03.2010 MU\$ | 31.03.2009 MU\$ |
|--|--------------------|--------------------|
| Pasivos Corrientes | | |
| Pr{estamos que Devengan Intereses, Corriente. | 1.500 | - |
| Otros Pasivos Financieros, Corriente | - | - |
| Acreedores Comerciales y Otras Cuentas por Pagar, Corriente | 57 | 364 |
| Cuentas por Pagar a Entidades Relacionadas, Corriente | 457 | 451 |
| Provisiones, Corriente | 10 | 298 |
| Cuentas por Pagar por Impuestos Corrientes | 19 | 7 |
| Otros Pasivos, Corriente | 3 | 14 |
| Ingresos Diferidos, Corriente | - | - |
| Pasivos Acumulados (o Devengados),. Total | - | |
| Pasivos Corrientes en Operación, Corriente, Total | 2.046 | 1.134 |
| Pasivos Incluidos en Grupos en Desapropiación Mantenidos para la Venta | - | <u>-</u> |
| Pasivos, Corrientes, Total | 2.046 | 1.134 |
| Acreedores Comerciales y Otras Cuentas por Pagar, No Corriente Cuentas por Pagar a Entidades Relacionadas, No Corriente Pasivos por Impuestos Diferidos Otros Pasivos, No Corrientes | 4.321 | 4.052 |
| Ingresos Diferidos, No Corriente | <u> </u> | - |
| Pasivos, No Corrientes, Total | 4.124 | 4.052 |
| Patrimonio Neto Patrimonio Neto Atribuible a los Tenedores de Instrumentos de Patrimonio Neto de Controladora | - | - |
| Capital Emitido | 18.772 | 18.772 |
| Acciones Propias en Cartera | - | - |
| Otras Reservas | 2.630 | 2.630 |
| Resultados Retenidos (Pérdidas Acumuladas) Patrimonio Neto Atribuible a los Tenedores de Instrumentos de Patrimonio Neto de Controladora | (10.564) 10.838 | (7.990) 13.412 |
| Participaciones Minoritarias | | <u> </u> |
| Patrimonio Neto, Total | 10.838 | 13.412 |
| | | |
| Patrimonio Neto y Pasivos, Total | 17.205 | 18.598 |

Estado de Resultados Integrales

Al 31 de Marzo de 2010 y 2009

| Estado de Resultados Integrales | 31.03.2010 MUS\$ | 31.03.2009 MU\$ |
|---|---------------------|--------------------|
| Estado de Resultados | | |
| Ingresos Ordinarios, Total | - | 8 |
| Otros Ingresos de Operación, Total | - | - |
| Consumos de Materias Primas y Materiales Secundarios | - | (4) |
| Cambios, Disminuciones (Incrementos), en Inventarios de Productos Terminados y | | |
| en Curso | _ | _ |
| Gastos de Personal | (24) | (55) |
| Depreciación y Amortización | (1) | (1) |
| Pérdidas por Deterioro (Reversiones), Total, Neto | - | - |
| Investigación y Desarrollo | - | - |
| Costos de Reestructuración | - | _ |
| Otros Gastos Varios de Operación | (68) | (51) |
| Ganancia (Pérdida) por Baja en Cuentas de Activos Financieros Disponibles para la | _ | _ |
| Venta | | |
| Costos Financieros [de Actividades No Financieras] | (35) | (24) |
| Ingreso (Pérdida) Procedente de Inversiones | - | - |
| Participación en Ganancia (Pérdida) de Asociadas Contabilizadas por el Método de | (871) | 176 |
| la Participación | ` ′ | 0 |
| Diferencias de cambio | -5 | 9 |
| Otros Ingresos distin <mark>tos de los</mark> de Operación | 16 | 51 |
| Otros Gastos distinto <mark>s de los de</mark> Operación | (000) | - 110 |
| Ganancia (Pérdida) antes de Impuesto | (988) | 110 |
| Gasto (Ingreso) por Impuesto a las Ganancias | - | 25 |
| Gasto (Ingreso) por Impuesto a las Ganancias | <u>-</u> | |
| Ganancia (Pérdida) de Actividades Continuadas después de Impuesto | (988) | 135 |
| Ganancia (Pérdida) Atribuible a Tenedores de Instrumentos de Participación en el Patrimonio Neto de la Controladora y Participación Minoritaria | | |
| Ganancia (Pérdida) Atribuible a los Tenedores de Instrumentos de Participación en el Patrimonio Neto de la Controladora | (988) | 135 |
| Ganancia (Pérdida) Atribuible a Participación Minoritaria | _ | - |
| Ganancia (Pérdida) | (988) | 135 |
| | , , | |
| Ganancias por Acción | | |
| Acciones Comunes | | |
| Ganancias (Pérdidas) Básicas por Acción | (1) | 0 |
| Ganancias (Pérdidas) Basicas por Acción de Operaciones Discontinuadas | - | - |
| Ganancias (Pérdidas) Básicas por Acción de Operaciones Continuadas | (1) | 0 |

Estado de Resultados Integrales

Al 31 de Marzo de 2010 y 2009

| | 31.03.2010 MUS\$ | 31.03.2009 MU\$ |
|---|---------------------|--------------------|
| Estado de Otros Resultados Integrales | (000) | 125 |
| Ganancia (Pérdida) Otros Ingresos y Gastos con Cargo o Abono en el Patrimonio Neto | (988) | 135 |
| Revalorizaciones de Propiedades, Plantas y Equipos | - | - |
| Activos Financieros Disponibles para la Venta | - | _ |
| Variaciones de Valor Razonable de Otros Activos | - | - |
| Ajustes por Conversión | - | - |
| Otros Ajustes al Patrimonio Neto | - | _ |
| Otros Ingresos y Gastos con Cargo o Abono en el Patrimonio Neto, Total | - | - |
| Resultado de Ingresos y Gastos Integrales, Total | (988) | 135 |



Estado de Flujo de Efectivo

Al 31 de Marzo de 2010 y 2009

(en miles de dólares)

Estado de Flujo de Efectivo Método Directo

| Estado de Flujo de Efectivo Método Directo | | |
|---|--------------|------------|
| | 31.03.2010 | 31.03.2009 |
| Flujos de Efectivo Netos de Actividades de Operación | MU\$ | MU\$ |
| Flujos de Efectivo por Operaciones | | |
| Importes Cobrados de Clientes | 2 | 57 |
| Pagos por Desembolsos en Investigación y Desarrollo | - | - |
| Pagos a Proveedores | 62 | 62 |
| Remuneraciones Pagadas | 24 | 55 |
| Flujos de Efectivo por (Utilizados en) Operaciones, Total | (84) | (60) |
| Flujos de Efectivo por Otras Actividades de Operación | | |
| Importes Recibidos por Dividendos Clasificados como de Operación | - | - |
| Pagos por Dividendos Clasificados como por Operaciones | - | - |
| Importes Recibidos por Intereses Recibidos Clasificados como de Operación | - | - |
| Pagos por Intereses Clasificados como de Operaciones | 10 | - |
| Importes Recibidos por Impuestos a las Ganancias Devueltos | _ | - |
| Pagos por Impuestos a las Ganancias | _ | 1 |
| Otras Entradas (Salidas) Procedentes de Otras Actividades de Operación | (4) | _ |
| Flujos de Efectivo por (Utilizados en) Otras Actividades de Operación, Total | (14) | (1) |
| Flujos de Efectivo Netos de (Utilizados en) Actividades de Operación | (98) | (61) |
| Flujos de Efectivo Netos de (Utilizados en) Actividades de Inversión | (50) | (01) |
| Importes Recibidos por Desapropiación de Propiedades, Planta y Equipo | _ | _ |
| Importes Recibidos por Desapropiación de Otros Activos Financieros | - | _ |
| Importes Recibidos por Desapropiación de Activos no Corrientes Mantenidos | - AN | |
| para la Venta y Operaciones Discontinuadas | /\ | |
| Incorporación de propiedad, planta y equipo | السال | |
| Préstamos a empresas relacionadas | W 16. | _ |
| Préstamos a entidades no relacionadas | | |
| Otros desembolsos de inversión | _ | _ |
| Flujos de Efectivo Netos de (Utilizados en) Actividades de Inversión | _ | _ |
| Flujos de Efectivo Netos de (Utilizados en) Actividades de Financiación | | |
| Obtención de préstamos | 1.500 | _ |
| Préstamos de entidades relacionadas | 91 | _ |
| Adquisición de Acciones Propias | , i | _ |
| Pagos de préstamos | _ | _ |
| Reembolso de Otros Pasivos Financieros | _ | _ |
| Pagos de préstamos a entidades relacionadas | (1.590) | (1) |
| Pagos por Intereses Clasificados como Financieros | (1.570) | (1) |
| Otros Flujos de Efectivo de (Utilizados en) Actividades de Financiación | | |
| Flujos de Efectivo de (Utilizados en) Actividades de Financiación | 1 | (1) |
| Incremento (Decremento) Neto en Efectivo y Equivalentes al Efectivo | (97) | (62) |
| Efectos de las Variaciones en las Tasas de Cambio sobre el Efectivo y Equivalentes al | (97) | (02) |
| Efectivo Efectivo | - | - |
| Efectivo Efecto de los Cambios del Alcance de la Consolidación en Efectivo y Equivalentes al | | |
| · · · · · · · · · · · · · · · · · · · | - | - |
| Efectivo Efectivo y Equivalentes al Efectivo Estado de Eluies de Efectivo Saldo Inicial | 102 | 200 |
| Efectivo y Equivalentes al Efectivo, Estado de Flujos de Efectivo, Saldo Inicial | 102 | 208 |
| Efectivo y Equivalentes al Efectivo, Estado de Flujos de Efectivo, Saldo Final | 5 | 146 |

Estado de Cambio en el patrimonio neto

Al 31 de Marzo de 2010 y 2009

| | | | Cambios en otras reservas | | | | | | | |
|---|--------------------|--|---------------------------|--|---|----------------------------|---|--|-----------------------------------|---------------------|
| | Capital emitido | Otras participacion es en el patrimonio | Superavit de revaluacion | Reservas por diferencias de cambio por conversion | Reservas de coberturas de flujo de caja | Total otras reservas | Ganancias (Perdidas) acumulada s | Patrimonio atribuible a los propietarios de la controladora | Participaciones no controladas | Patrimonio Total |
| | MUS\$ | MUS\$ | MUS\$ | MUS\$ | MUS\$ | MUS\$ | MUS\$ | MUS\$ | MUS\$ | MUS\$ |
| Saldo Inicial al 01/01/2010 | 18.772 | - | - | 2.630 | - | 2.630 | (9.516) | 11.886 | - | 11.886 |
| Cambio en Patrimonio neto | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - |
| Dividendos | F | 8 | - | - | - | - | - | - | - | - |
| Resultado de Ingresos y gastos integrales | | | | 1 | | | (988) | (988) | - | (988) |
| Saldo final al 31/03/2010 | 18.772 | 4.9 | _] [| 2.630 | | 2.630 | (10.564) | 10.898 | - | 10.898 |
| | | | | | | | | | | |
| Saldo Inicial al 01/01/2009 | 18.772 | - | - | 2.630 | - | 2.630 | (8.125) | 13.277 | - | 13.277 |
| Cambio en Patrimonio neto | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - |
| Dividendos | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - |
| Resultado de Ingresos y gastos integrales | - | - | - | - | - | - | 135 | 135 | - | 135 |
| Saldo final al 31/03/2009 | 18.772 | - | - | 2.630 | - | 2.630 | (7.990) | 13.412 | - | 13.412 |

Notas a los Estados Financieros

31 de Marzo de 2010 y 2009

Nota 1 - Actividad y Estados Financieros de la Sociedad

La Sociedad se encuentra inscrita en el Registro de Valores con el Nro. 411 y conforme a lo establecido en la Ley Nro. 18.046, está sujeta a la fiscalización de la Superintendencia de Valores y Seguros.

El 28 de marzo de 2007, Jugos Concentrados S.A. (la Sociedad) informó a la Superintendencia de Valores y Seguros sobre un principio de acuerdo en virtud del cual la Sociedad y Patagoniafresh S.A. (ex Patagonia S.A. una filial de IANSA), se fusionarían por la absorción de esta última en la primera, disolviéndose Patagonia S.A. y pasando la totalidad de su patrimonio a Jugos Concentrados S.A., incorporándose a ésta la totalidad de los accionistas de Patagonia S.A. El mencionado acuerdo establece el cumplimiento de diversas condiciones en un plazo de implementación que vence el 15 de agosto de 2007. Con fecha 20 de septiembre se generó una prórroga de fusión. Con fecha 31 de octubre de 2007, se efectuó Junta Extraordinaria de Accionistas de esta Sociedad, en la que se acordó, para facilitar el procedimiento de asociación aportar los activos productivos a Patagonia Chile S.A. con exclusión de la planta Requinoa.

Se ha concretado la suscripción y pago de acciones en la sociedad Patagonia Chile S.A. ahora Patagoniafresh S.A. mediante escrituras públicas de fechas 31 de enero y 08 de febrero de 2008, otorgada ante el Notario Público don Eduardo Avello Concha. Ver Nota 9.

Durante el año 2010 y 2009, la Sociedad no desarrolló actividades operacionales de su giro comercial. En relación a la actividad de la Sociedad sus operaciones de inversión representan casi el 100% del total, en tanto sus operaciones de prestaciones de servicio son practicamente nulas.

Notas a los Estados Financieros

31 de Marzo de 2010 y 2009

Nota 2 - Bases de Presentación de los Estados Financieros Intermedios

2.1 Bases de preparación y presentación

Los estados financieros de la Sociedad correspondientes al periodo terminado al 31 de marzo de 2010, han sido preparados de acuerdo a las NIIF, (IFRS por su sigla en inglés) emitidas por el International Accounting Standard Board (en adelante "IASB") y han sido aprobados por el Directorio en sesión celebrada el 27 de mayo de 2010.

Los estados de situación financiera, los estados de resultados integrales, de cambios en el patrimonio neto y flujos de efectivo determinados al 31 de marzo de 2009, han sido preparados de acuerdo a NIIF, sobre una base consistente con los criterios utilizados al 31 de marzo de 2010.

Estos estados financieros se presentan en miles dólares de los Estados Unidos de Norteamérica, de acuerdo a la resolución exenta N°1073 del Servicio de Impuestos Internos, de fecha 21 de febrero de 2007, que definió el dólar como moneda funcional de la sociedad a partir del 1 de enero de 2007.

2.2 Responsabilidad de la información contenida en los estados financieros

La información contenida en estos estados financieros intermedios es responsabilidad del Directorio de la Sociedad, que manifiesta expresamente que se han aplicado en su totalidad los principios y criterios incluidos en las NIIF.

2.3 Nuevas NIIF e interpretaciones del Comité de Interpretaciones NIIF

Las mejoras y enmiendas a las NIIF, así como las interpretaciones, que han sido publicadas en el período se encuentran detalladas a continuación. A la fecha de cierre de los presentes estados financieros estas normas aún no se encuentran en vigencia por lo que la Compañía no ha aplicado ninguna en forma anticipada:

| Normativa | | Fecha de aplicación obligatoria |
|-------------------|---|------------------------------------|
| NIIF 9 | Instrumentos financieros | 1 de enero del 2013 |
| NIC 24 Revisada | Partes vinculadas | 1 de enero de 2011 |
| | Cancelación de pasivos financieros con | |
| IFRIC 19 | instrumentos de patrimonio | 1 de julio de 2010 |
| Enmienda IFRIC 14 | Prepago de requisitos mínimos de financiación | 1 de enero de 2011 |

La Administración estima que la adopción de estas normas no tendrá un impacto significativo en los estados financieros en el período de su aplicación inicial.

Notas a los Estados Financieros

31 de Marzo de 2010 y 2009

Nota 2 - Bases de Presentación de los Estados Financieros Intermedios (continuación)

2.4 Información y estimaciones realizadas

Para confeccionar la información contenida en estos estados financieros, se han aplicado en su totalidad los principios y criterios incluidos en las NIIF.

Asimismo, en la preparación de los estados financieros se han utilizado determinadas estimaciones y supuestos realizados por la Administración de JUCOSA S.A., para cuantificar algunos activos, pasivos, ingresos, gastos y compromisos que figuran registrados en ellos. También exige a la Administración que ejerza su juicio en el proceso de aplicación de las políticas contables de la Sociedad.

A continuación se revelan las áreas que implican un mayor grado de juicio o complejidad o las áreas donde los supuestos y estimaciones son significativos para los estados financieros.

- La vida útil de las propiedades plantas y equipos
- Estimación de impuestos recuperables

Estas estimaciones se sustentan en los respectivos informes técnicos. Estas estimaciones se han realizado en función de la información disponible en la fecha de emisión de los presentes estados financieros, por lo que es posible que acontecimientos que puedan tener lugar en el futuro, no detectados a esta fecha, obliguen a modificarlas en los próximos períodos, lo que se haría en forma prospectiva, reconociendo los efectos del cambio de estimación en los correspondientes estados financieros futuros.

2.5 Moneda funcional

Los estados financieros son presentados en Dólares Estadounidenses, que es la moneda funcional de la Sociedad JUCOSA S.A. y la moneda de presentación de ella. Los Dólares Estado Unidenses son redondeados a los miles de dólares / pesos más cercanos.

Los tipos de cambio de las monedas extranjeras y la Unidad de Fomento (unidad monetaria Chilena indexada al índice de inflación) respecto del dólar al 31 de Marzo de 2010 y 2009 son los siguientes:

| | 31.03.2010 | 03.03.2009 |
|-------------------------------|------------|------------|
| Unidades de Fomento por dolar | 0,03 | 0,03 |
| Dólar estadounidense | 526,29 | 582,10 |

Notas a los Estados Financieros

31 de Marzo de 2010 y 2009

Nota 2 - Bases de Presentación de dos Estados Financieros Intermedios (continuación)

2.5 Moneda funcional (continuación)

La Sociedad Coligada Patagoniafresh S.A. ha determinado su propia moneda funcional de acuerdo a los requerimientos de la NIC 21 "Efectos de las variaciones en las Tasas de Cambio de la Moneda Extranjera".

2.6 Conversión de moneda extranjera

Las operaciones que realiza la sociedad en una moneda distinta de su moneda funcional, se registran a los tipos de cambio vigentes en el momento de la transacción. Durante el ejercicio, las diferencias que se producen entre el tipo de cambio contabilizado y el que se encuentra vigente a la fecha de cobro o pago, se registra como diferencias de tipo de cambio en el estado de resultados.

Así mismo, al cierre de cada ejercicio, la conversión de los saldos a cobrar o pagar en una moneda distinta de la funcional de la sociedad, se realiza al tipo de cambio de cierre. Las diferencias de valorización producidas se registran como diferencias de tipo de cambio en el estado de resultados.

Notas a los Estados Financieros

31 de Marzo de 2010 y 2009

Nota 3 - Políticas Contables Aplicadas

A continuación se presentan las principales políticas contables aplicadas en la elaboración de los presentes estados financieros. Tal como lo requiere NIC 1 "Presentación de Estados Financieros", estas políticas han sido diseñadas en función a las NIIF vigentes al 31 de Marzo de 2010 y fueron aplicadas en forma íntegra y sin reservas, excepto por la información financiera comparativa según lo requieren dichas normas.

3.1 Clasificación de saldos en corrientes y no corrientes

En el estado de situación financiera adjunto, los saldos se clasifican en función de sus vencimientos, es decir, como corrientes aquellos con vencimiento igual o inferior a doce meses y como no corrientes, los de vencimiento superior a dicho período.

En caso que existan obligaciones cuyo vencimiento sea inferior a doce meses, pero cuyo refinanciamiento a largo plazo esté asegurado a discreción de la Sociedad, mediante contratos de crédito disponibles de forma incondicional con vencimiento a largo plazo, se podrían clasificar como pasivos no corrientes.

3.2 Estado de flujos de efectivo

El estado de flujo de efectivo considera los movimientos de caja realizados durante el ejercicio. En estos estados de flujo de efectivo se utilizan los siguientes conceptos en el sentido que figura a continuación:

Flujo de efectivo: entradas y salidas de efectivo o de otros medios equivalentes, entendiendo por éstos las inversiones a plazo inferior a tres meses de gran liquidez y bajo riesgo de alteraciones en su valor.

Actividades de operación: son las actividades que constituyen la principal fuente de ingresos ordinarios de la Sociedad, así como las actividades que no puedan ser calificadas como de inversión o financiamiento.

Los movimientos de las actividades de operación son determinados por el método directo. Todos los gastos por intereses financieros son clasificados dentro de la actividad de operación.

Notas a los Estados Financieros

31 de Marzo de 2010 y 2009

Nota 3 - Políticas Contables Aplicadas (continuación)

3.2 Estado de flujos de efectivo (continuación)

Actividades de inversión: las de adquisición, enajenación o disposición por otros medios de activos no corrientes y otras inversiones no incluidas en el efectivo y sus equivalentes.

Actividades de financiamiento: actividades que producen cambios en el tamaño y composición del patrimonio neto y de los pasivos de carácter financiero.

La Compañía considera efectivo y equivalentes al efectivo los saldos de efectivo mantenidos en caja y en cuentas corrientes bancarias, los depósitos a plazo y otras operaciones financieras que se estipula liquidar a menos de 90 días.

3.3 Activos financieros

a) Reconocimiento, Medición y Baja de Activos Financieros

Los activos financieros dentro del alcance de la NIC 39 "Instrumentos Financieros: Reconocimiento y Medición", son clasificados en su reconocimiento inicial como activos financieros a valor justo a través de resultados, préstamos y cuentas por cobrar, inversiones mantenidas hasta el vencimiento o inversiones disponibles para la venta. Donde es permitido y apropiado, se reevalúa esta designación al cierre de cada ejercicio financiero. Cuando los instrumentos financieros son reconocidos inicialmente, son medidos a su valor justo más o menos los costos o ingresos directamente atribuibles a la transacción. Posteriormente, los activos financieros se miden a su valor justo, excepto por los préstamos y cuentas por cobrar y las inversiones clasificadas como mantenidas hasta el vencimiento, las cuales se miden al costo amortizado utilizando el método de la tasa efectiva.

El ajuste de los activos registrados a valor justo se imputa en resultados, excepto por las inversiones disponibles para la venta cuyo ajuste a mercado se reconoce en un componente separado del patrimonio, neto de los impuestos diferidos que le apliquen.

Los activos financieros se dan de baja contablemente cuando los derechos a recibir flujos de efectivo derivados de los mismos han vencido o se han transferido y la Sociedad ha traspasado sustancialmente todos los riesgos y beneficios derivados de su titularidad.

Notas a los Estados Financieros

31 de Marzo de 2010 y 2009

Nota 3 - Políticas Contables Aplicadas (continuación)

3.3 Activos financieros (continuación)

b) Efectivo y Equivalentes al Efectivo

El efectivo equivalente comprende disponible en efectivo, bancos, depósitos de corto plazo con un vencimiento original de tres meses o menor y otras inversiones a corto plazo de alta liquidez, fácilmente convertibles en efectivo y que están sujetos a un riesgo poco significativo de cambios en su valor.

c) Deterioro de activos financieros

La Compañía evalúa a cada fecha de balance si un activo financiero o grupo de activos financieros está deteriorado. Los principales activos financieros sujetos a deterioro producto de incumplimiento contractual de la contraparte son los activos registrados al costo amortizado (deudores comerciales y otras cuentas por cobrar).

Si existe evidencia objetiva que una pérdida por deterioro de deudores comerciales y otras cuentas por cobrar registradas a costo amortizado ha sido incurrida, el monto de la pérdida es medido como la diferencia entre el valor libro del activo y el valor presente de flujos de efectivo futuros estimados (excluyendo pérdidas crediticias futuras esperadas que no han sido incurridas) descontados a la tasa efectiva de interés original del activo financiero (es decir la tasa efectiva de interés computada en el reconocimiento inicial). El valor libro del activo es reducido a través del uso de una cuenta de provisión. Los deudores comerciales y otras cuentas por cobrar son 100% deteriorados cuando existen indicios evidentes de su deterioro.

La Compañía evalúa si existe evidencia objetiva de deterioro individualmente para activos financieros que son individualmente significativos o colectivamente para activos financieros que no son individualmente significativos. Si, en un período posterior, el monto de la pérdida por deterioro disminuye y la disminución puede ser objetivamente relacionada con un evento que ocurre después del reconocimiento del deterioro, la pérdida por deterioro anteriormente reconocida es reversada. Cualquier posterior reverso de una pérdida por deterioro es reconocida en resultado, en la medida que el valor libro del activo no excede su costo amortizado a la fecha de reverso.

Notas a los Estados Financieros

31 de Marzo de 2010 y 2009

Nota 3 - Políticas Contables Aplicadas (continuación)

3.4 Pasivos Financieros

Reconocimiento, medición y baja de pasivos financieros

Todas las obligaciones y préstamos con el público y con instituciones financieras son inicialmente reconocidos al valor justo, neto de los costos en que se haya incurrido en la transacción. Luego del reconocimiento inicial, las obligaciones y préstamos que devengan intereses son posteriormente medidos al costo amortizado, reconociendo en resultados cualquier mayor o menor valor en la colocación sobre el plazo de la respectiva deuda usando el método de tasa efectiva de interés, a menos que sean designados ítems cubiertos en una cobertura de valor justo.

Las obligaciones con el público se presentan, a su valor nominal más intereses calculados de acuerdo con el método de tasa de interés efectiva y los reajustes devengados.

Los pasivos financieros se clasifican como pasivos corrientes a menos que la Sociedad Matriz y sus filiales tengan un derecho incondicional a diferir su liquidación durante al menos 12 meses después de la fecha del estado consolidado de situación financiera.

Los pasivos financieros se dan de baja contablemente cuando las obligaciones especificadas en los contratos se cancelan, expiran o son condonadas.

3.5 Deterioro de los activos

A lo largo del ejercicio, y fundamentalmente en la fecha de cierre del mismo, se evalúa si existe algún indicio de que un activo hubiera podido sufrir una pérdida por deterioro. En caso que exista algún indicio se realiza una estimación del monto recuperable de dicho activo para determinar, en su caso, el monto del deterioro. Si se trata de activos identificables que no generan flujos de caja de forma independiente, se estima la recuperabilidad de la Unidad Generadora de Efectivo a la que pertenece el activo, entendiendo como tal el menor grupo identificable de activos que genera entradas de efectivo independiente. En el caso de las Unidades Generadora de Efectivo a las que se han asignado plusvalías compradas o activos intangibles con una vida útil indefinida, el análisis de su recuperabilidad se realiza de forma sistemática al cierre de cada ejercicio.

Las pruebas de deterioro para el menor valor de inversión y los intangibles con vida útiles indefinidas se realizan a través de sus Unidades Generadoras de efectivo.

Notas a los Estados Financieros

31 de Marzo de 2010 y 2009

Nota 3 - Políticas Contables Aplicadas (continuación)

3.5 Deterioro de los activos (continuación)

El monto recuperable es el mayor entre el valor de mercado menos los costos necesarios para su venta y el valor en uso, entendiendo por éste el valor actual de los flujos de caja futuros estimados. Para el cálculo del valor de recuperación de las inversiones de propiedad y del activo intangible, el valor en uso es el criterio utilizado por la Sociedad en prácticamente la totalidad de los casos.

El menor valor es revisado anualmente para determinar deterioro o, más frecuentemente, si eventos o cambios en circunstancias que indican que el valor libro puede estar deteriorado Para el caso de la inversión, el deterioro es determinado para el menor valor evaluando el monto recuperable de la unidad generadora de efectivo (o grupo de unidades generadoras de efectivo) al cual está relacionado el menor valor. Donde el monto recuperable de la unidad generadora de efectivo (o grupo de unidades generadoras de efectivo) es menos que el valor libro de la unidad generadora de efectivo (grupo de unidades generadoras de efectivo) a las cuales se ha asignado menor valor de inversión, se reconoce una pérdida por deterioro. Una pérdida por deterioro es asignada primero al menor valor de inversiones para reducir su valor libro y luego a los otros activos de la unidad generadora de efectivo. Las pérdidas por deterioro relacionadas con menor valor no pueden ser reversadas en períodos futuros. La Sociedad realizó su prueba anual de deterioro al 31 de diciembre del 2009.

En general no han ocurrido disminuciones significativas en el valor de mercado de los activos de la Sociedad, no se ha reducido en forma considerable el uso de la capacidad instalada, ni han ocurrido daños físicos en los activos.

El menor valor es revisado anualmente para determinar deterioro o, más frecuentemente, si eventos o cambios en circunstancias que indican que el valor libro puede estar deteriorado.

3.6 Inversiones en asociadas

La inversión de la Sociedad en sus empresas asociadas es contabilizada usando el método de la participación. Una asociada es una entidad en la cual JUCOSA S.A. tiene influencia significativa.

El método de participación consiste en registrar la participación en el estado de situación financiera por la proporción de su patrimonio neto que representa la participación de JUCOSA S.A. en su capital, una vez ajustado, en su caso, el efecto de las transacciones realizadas con la Sociedad, más el menor valor que se hayan generado en la adquisición de la sociedad.

Notas a los Estados Financieros

31 de Marzo de 2010 y 2009

Nota 3 - Políticas Contables Aplicadas (continuación)

3.6 Inversiones en asociadas (continuación)

Los estados financieros de la asociada son preparados para el mismo período de reporte que la matriz. Donde sea necesario, se utilizan ajustes para tener consistencia con las políticas contables utilizadas por la Sociedad.

Luego de la aplicación del método VP, la Sociedad determina si es necesario reconocer una pérdida de deterioro adicional en la inversión en la asociada. La Sociedad determina en cada fecha de balance general si hay alguna evidencia objetiva de que la inversión en la asociada se ha visto deteriorada. Si este es el caso, la Sociedad calcula los montos de deterioro como la diferencia entre el monto recuperable de la asociada y el valor en libros y reconoce el monto en el estado de resultados.

3.7 Reconocimiento de ingresos y gastos

Los ingresos o gastos se imputan en función del criterio devengo.

Los ingresos ordinarios se reconocen cuando se produce la entrada bruta de los beneficios económicos originados en el curso de las actividades ordinarias de la sociedad durante el ejercicio, siempre que dicha entrada de beneficios pueda ser valorada con fiabilidad. Los ingresos ordinarios se valorizan por el valor razonable de la contrapartida recibida o por recibir, derivada de los mismos.

Solo se reconocen ingresos ordinarios derivados de la prestación de servicios cuando pueden ser estimados con fiabilidad en función del grado de realización de la prestación del servicio de refrigeración u otros a la fecha del estado de situación financiera.

3.8 Ingresos financieros

Los ingresos son reconocidos a medida que los intereses son devengados (usando el método de tasa efectiva de interés). El ingreso por intereses es incluido en Otros Ingresos de Operación en el estado de resultados.

Notas a los Estados Financieros

31 de Marzo de 2010 y 2009

Nota 3 - Políticas Contables Aplicadas (continuación)

3.9 Provisión de deudores incobrables

Las cuentas por cobrar correspondientes a deudores por venta y documentos por cobrar, se presentan netas de provisiones por deudas incobrables, las que se determinaron en base a los saldos de deudores por venta y documentos por cobrar al cierre de cada ejercicio, cuya cobrabilidad se estima improbable.

La Administración estima que dichas provisiones son suficientes y que los saldos netos son recuperables.

La Sociedad tiene como política constituir provisión por aquellos saldos de dudosa recuperabilidad determinada a base de un análisis individual de los deudores morosos, donde se consideran además, antecedentes financieros, protestos, comportamiento histórico de pago y garantías.

3.10 Provisiones

Las obligaciones existentes a la fecha de los estados financieros, surgidas como consecuenci<mark>a de suce</mark>sos pasados de los que pueden derivarse perjuicios patrimoniales de probable materialización para la Sociedad, cuyo monto y momento de cancelación son inciertos, se registran en el estado de situación financiera como provisiones por el valor actual del monto más probable que se estima que se tendrá que desembolsar para cancelar la obligación.

Las provisiones se cuantifican teniendo en consideración la mejor información disponible a la fecha de la emisión de los estados financieros, sobre las consecuencias del suceso en el que traen su causa y son reestimadas en cada cierre contable posterior.

Notas a los Estados Financieros

31 de Marzo de 2010 y 2009

Nota 3 - Políticas Contables Aplicadas (continuación)

3.11 Impuesto a la renta

Los activos y pasivos tributarios son medidos al monto que se espera recuperar o pagar a las autoridades tributarias de cada país. Las tasas de impuesto y las leyes tributarias usadas para computar el monto son las que son promulgadas a la fecha del estado de situación financiera. El impuesto a la renta relacionado con partidas reconocidas directamente en patrimonio es reconocido en patrimonio y no en el estado de resultados.

El impuesto diferido es presentado usando el método del pasivo sobre diferencias temporales a la fecha del estado de situación financiera entre la base tributaria de activos y pasivos y sus valores libro para propósitos de reporte financiero. Los activos por impuesto diferido son reconocidos por todas las diferencias temporales deducibles, incluidas las pérdidas tributarias, en la medida que es probable que existan utilidades imponibles contra las cuales las diferencias temporales deducibles y el arrastre de créditos tributarios no utilizados y pérdidas tributarias no utilizadas pueden ser recuperadas.

El valor libro de los activos por impuesto diferido es revisado a la fecha del estado de situación financiera y reducido en la medida que ya no es probable que habrá suficientes utilidades imponibles disponibles para permitir que se use todo o parte del activo por impuesto diferido. El impuesto diferido relacionado con partidas registradas directamente en patrimonio es reconocido en patrimonio y no en el estado de resultados.

3.12 Dividendos

El articulo N° 79 de la ley de Sociedades Anónimas de Chile establece que, salvo que los estatutos determinen otra cosa, las sociedades anónimas cerradas deberán distribuir anualmente como dividendo en dinero a sus accionistas, a prorrata de sus acciones o en la proporción que establezcan los estatutos si hubiere acciones preferidas, a lo menos el 30% de las utilidades líquidas de cada ejercicio, excepto cuando corresponda absorber pérdidas acumuladas provenientes de períodos anteriores. La sociedad no ha registrado al cierre de los ejercicio un pasivo por los dividendos a pagar, ya que, presenta pérdidas del ejercicio.

Los dividendos provisorios y definitivos, se registran como menor "Patrimonio Neto" en el momento de su aprobación por el órgano competente, que en el primer caso normalmente es el Directorio de la Sociedad, mientras que en el segundo la Responsabilidad recae en la Junta General de Accionistas.

Notas a los Estados Financieros

31 de Marzo de 2010 y 2009

Nota 3 - Políticas Contables Aplicadas (continuación)

3.12 Dividendos (continuación)

En relación a la Circular N° 1945 de la SVS, el Directorio de la Compañía acordó que la utilidad líquida distribuible será lo que se refleja en los estados financieros como Utilidad del Ejercicio atribuible a los tenedores de acciones, sin efectuar ajustes sobre la misma.

3.13 Ganancia (pérdida) por acción

La ganancia básica por acción se calcula como el cuociente entre la ganancia (pérdida) neta del periodo atribuible a la sociedad y el número de acciones ordinarias de la misma en circulación durante dicho ejercicio.

La sociedad no ha realizado aún ningún tipo de operación de potencial efecto dilutivo que suponga una ganancia por acción diluido diferente del beneficio básico por acción.

3.14 Información financiera por segmentos operativos

La información por segmentos se reporta de acuerdo a lo señalado en la NIIF 8 "Segmentos de Operación", de manera consistente con los informes internos que son regularmente revisados por la administración de la Sociedad y se han determinado de acuerdo a las principales actividades de negocio que desarrolla la Sociedad y que son revisadas regularmente por la administración superior, con el objeto de medir rendimientos, evaluar riesgos y asignar recursos, y para la cual existe información disponible. En el proceso de determinación de segmentos reportables, ciertos segmentos han sido agrupados debido a que poseen características económicas similares.

Notas a los Estados Financieros

31 de Marzo de 2010 y 2009

Nota 4 - Adopción por Primera Vez

La Sociedad ha preparado, estados financieros que cumplen con NIIF aplicable para ejercicios que comienzan a partir del 1 de enero de 2009 de acuerdo a lo descrito en las políticas contables. El estado financiero inicial de la Sociedad fue preparado al 1 de enero de 2009, fecha de transición de la Sociedad a NIIF. Esta nota explica los ajustes principales realizados por la Sociedad en la corrección de su balance general bajo PCGA local al 1 de enero de 2009 y sus estados financieros publicados bajo PCGA local para el ejercicio terminado el 31 de Marzo de 2010.

Nota 5 - Efectivo y Efectivo Equivalente

La Composición del rubro al 31 de Marzo de 2010 y 2009, es el siguiente:

| | Saldos al | | |
|--|------------|----------------------|--|
| | 31.03.2010 | 31.03.2009 | |
| Efectivo y equivalente de efectivo | MUS\$ | MUS\$ | |
| Efectivo en caja Saldo en banco Depósito a corto plazo Fondos Mutuos e Inversiones Total | <u>-</u> 5 | 146 - - 146 | |

Nota 6 - Saldos y Transacciones con Partes Relacionadas

Las transacciones entre la sociedad y sus relacionadas, corresponden a operaciones habituales en cuanto a su objeto y condiciones.

Las compras y ventas entre empresas relacionadas se efectúan en condiciones normales de mercado con crédito simple.

El saldo de cuentas por cobrar y/o cuentas por pagar de empresas relacionadas corresponden a operaciones de financiamiento, las cuales no tienen un vencimiento específico e incluyen intereses.

Notas a los Estados Financieros

31 de Marzo de 2010 y 2009

Nota 6 - Saldos y Transacciones con Partes Relacionadas (continuación)

a) Saldos y transacciones con entidades relacionadas

Jugos Concentrados S.A.

Estado de situación financiera al 31 de Marzo de 2010 y 2009 (En miles de dólares)

| Sociedad | Rut | Naturaleza de la realización | Descripción de la transacción | Monto 03/2010 | Monto 03/2009 |
|-----------------------------|------------|---------------------------------|-------------------------------|---------------|---------------|
| C 'IM TILL | 70107520 5 | . | T. A | <i>(</i> 1 | <i>C</i> 1 |
| Comercial Maradi Ltda. | 78107520-5 | Accionista | Intereses | 61 | 61 |
| Sig Chile Invest S.A. | 96820320-7 | Accionista | Intereses | 10 | 12 |
| Agricola Sterling S.A. | 96852710-K | Accionistas comunes | Arriendo de oficinas | 1 | 1 |
| Patagoniafresh S.A. | 96912440-8 | Coligadas | Intereses | 15 | - |
| Agroindustria Nacional S.A. | 95247000-0 | Accionistas | Servicios | - | 1 |

b) Directorio y personal clave de la gerencia

JUCOSA es administrada por un Directorio compuesto por cinco miembros, los cuales permanecen por un periodo de tres años en sus funciones, pudiendo ser reelegidos.

El Directorio fue elegido en Junto General Ordinaria de Accionistas de fecha 30 de abril de 2009. El presidente, vicepresidente y secretario del Directorio fueron designados en sesión de directorio de igual fecha.

Notas a los Estados Financieros

31 de Marzo de 2010 y 2009

Nota 6 - Saldos y Transacciones con Partes Relacionadas (continuación)

b) Directorio y personal clave de la gerencia (continuación)

i) Cuentas por cobrar y pagar y otras transacciones

No existen saldos por cobrar y pagar y otras transacciones entre la sociedad y sus Directores y Gerencia.

ii) Retribución del directorio

De conformidad a lo establecido en el artículo 33 de la Ley N° 18.046 de Sociedades Anónimas, la remuneración del Directorio es fijada anualmente en la Junta General Ordinaria de Accionistas de JUCOSA. En la última Junta llevada a cabo el 30 de abril de 2009, se acordó por mayoría absoluta de los accionistas presentes y representados que los directores no serán remunerados en el ejercicio 2009 y 2010.

A continuación se detallan las retribuidas del Directorio por el período 2010:

| - | | 31.03 | .2010 |
|----------------------|--|--------------------------|------------|
| Nombre | Cargo | Período de desempeño | Directorio |
| | | | |
| M. Yaqub Mirza | Presidente | 01.01.2009 al 31.03.2010 | - |
| Felipe Montt F. | Vicepresidente | 01.01.2009 al 31.03.2010 | - |
| Juan Errázuriz O. | Director Titular | 01.01.2009 al 31.03.2010 | - |
| Mohammad Ashraf | Director Titular | 01.01.2009 al 31.03.2010 | - |
| Mario Weiffenbach O. | Director Titular | 01.01.2009 al 31.03.2010 | - |
| Francisco Varela N. | Director Suplente Yaqub Mirza | 01.01.2009 al 31.03.2010 | - |
| Sergio Araya U. | Director Suplente Mohammad Ashraf | 01.01.2009 al 31.03.2010 | - |
| Juan Errazúriz D. | Director Suplente Juan Errázuriz O. | 01.01.2009 al 31.03.2010 | - |
| Cristian Cortés P. | Director Suplente Felipe Montt F. | 01.01.2009 al 31.03.2010 | - |
| Carlos Zepeda H. | Director Suplente Mario Weiffenbach O. | 01.01.2009 al 31.03.2010 | - |

Notas a los Estados Financieros

31 de Marzo de 2010 y 2009

Nota 6 - Saldos y Transacciones con Partes Relacionadas (continuación)

- b) Directorio y personal clave de la gerencia (continuación)
 - iii) Garantías constituidas por la sociedad a favor de los Directores.

No existen garantías constituidas a favor de los Directores.

- c) Retribución del personal clave de gerencia
 - i) Remuneraciones recibidas por el personal clave de la Gerencia.

Personal clave de gerencia

Nombre Cargo Laín Abarca Zenteno Gerente General

Las remuneraciones brutas devengadas por el personal clave de la Gerencia ascienden a MUS\$ 18 por el período terminado al 31 de Marzo de 2010. (MUS\$ 32 al 31de marzo de 2009)

JUCOSA, no tiene para sus ejecutivos un plan de bonos anuales por cumplimiento de los objetivos y nivel de aporte individuo a los resultados de la empresa.

ii) Garantías constituidas por la sociedad a favor del personal clave de la gerencia.

No existen garantías constituidas por la sociedad a favor del personal clave de la gerencia.

d) Planes de retribución vinculados a la cotización de la acción

No existen planes de retribuciones a la cotización de la acción para el Directorio y personal clave de la gerencia.

Notas a los Estados Financieros Preliminares

31 de Marzo de 2010 y 2009

Nota 7 - Cuentas por Cobrar por Impuestos Corrientes

La composición del rubro al 31 de Marzo de 2010 y 2009 es la siguiente:

| | Saldos al | | |
|---|---------------------|---------------------|--|
| | 31.03.2010 MUS\$ | 31.03.2009 MUS\$ | |
| Cuentas por cobrar por impuestos corrientes | | | |
| IVA crédito Fiscal | 89 | 87 | |
| Total | 89 | 87 | |

Nota 8 - Propiedades, Planta y Equipo

Vehículo

La composición del rubro al 31 de Marzo de 2010 y 2009 es la siguiente:



La vida residual y la vida útil de los activos se revisan, y ajustan si es necesario, en cada cierre de los estados financieros.

3 años

Notas a los Estados Financieros Preliminares

31 de Marzo de 2010 y 2009

Nota 8 - Propiedades, Planta y Equipo (continuación)

Los movimientos contables del periodo terminado al 31 de Marzo de 2010 y 2009, de propiedades, plantas y equipos, neto, es el siguiente:

| | Terrenos | Construcciones y obras de infraestructura | Maquinarias y equipos | Otros activos fijos |
|---|----------|---|--------------------------|------------------------|
| Saldo inicial al 01.01.2009 IFRS | | - | - | - |
| Adiciones Gasto por depreciación Incremento (decremento) en el Cambio de moneda extranjera | | COS | S A | 10 (2) |
| Cambio de moneda extranjera Otros incrementos (decrementos) Cambios, total | | C C . | | - |
| Saldo final al 31.03.2010 IFRS | - | - | - | 8 |

Al 1 de de enero de 2009, la Sociedad presenta una serie de activos, relacionados con las propiedades plantas y equipos, en el rubro "Activos financieros disponibles para la venta, corriente", producto que existe un plan estratégico para ofrecer estos bienes y poder venderlos. El precio de venta de estos bienes es de MUS\$1.073.

Durante el año 2009, estos bienes fueron vendidos en su totalidad.

Notas a los Estados Financieros Preliminares

31 de Marzo de 2010 y 2009

Nota 9 - Impuesto a la Renta e Impuestos Diferidos

La composición del rubro al 31 de Marzo de 2010 y 2009 es la siguiente:

a) Impuesto a la renta

Al 31 de Marzo de 2010 y 2009 la Sociedad no ha provisionado impuestos a la renta por existir pérdidas tributarias acumuladas ascendentes a MUS\$5.268 al 31 de Diciembre de 2009 (MUS\$3.745 al 1 de enero de 2009) y no existen utilidades acumuladas tributarias no distribuidas de ejercicios anteriores con impuestos de primera categoría.

b) Impuestos diferidos

Los impuestos diferidos corresponden al monto de impuesto sobre las ganancias que la sociedad tendrá para pagar (pasivos) o recuperar (activos) en ejercicios futuros, relacionados con diferencias temporarias entre la base fiscal o tributaria y el importe contable en libros de ciertos activos y pasivos. El principal activo por impuesto diferido corresponde a las pérdidas tributarias por recuperar en ejercicios futuros. El principal pasivo por impuesto diferido corresponde por la aplicación de la depreciación acelerada.

La composi<mark>ción del</mark> rubro al 31 de Marzo de 2010 y 2009 es la siguiente:

| | Saldos al | | |
|------------------------|------------|------------|--|
| | 31.03.2010 | 31.03.2009 | |
| | MUS\$ | MUS\$ | |
| Diferencias temporales | | | |
| Pérdida tributaria | 924 | 671 | |
| Provisión vacaciones | 1 | 14 | |
| Pasivos corto plazo | 182 | 183 | |
| Otros | - | 122 | |
| Provisión valuación | (1.107) | (965) | |
| Total pasivo | - | 25 | |

Notas a los Estados Financieros Preliminares

31 de Marzo de 2010 y 2009

Nota 9 - Impuesto a la Renta e Impuestos Diferidos (continuación)

c) Gasto por impuesto renta

| Movimientos en resultado por impuestos renta | 31.03.2010 MUS\$ | 31.03.2009 MUS\$ |
|--|---------------------|---------------------|
| Impuestos diferidos | 29 | 25 |
| Provisión valuación | - | - |
| Otros Incremento (decrementos) | (29) | - |
| Saldo al 31 de Marzo de 2010 | | 25 |



Notas a los Estados Financieros Preliminares

31 de Marzo de 2010 y 2009

Nota 10 - Inversión en Asociadas

La composición al 31 de Marzo de 2010 y 2009 de las inversiones en asociadas es la siguiente:

| | | País de | Moneda de control de la | Numero de | Porcen particij | • | Patrimonio | sociedades | Resultado del | ejercicio | Vp/v | трр |
|--------------|---------------------|---------|-------------------------------|--------------|--------------------|------------|------------|------------|---------------|------------|------------|------------|
| Rut | Sociedades | origen | inversión | acciones | 31.03.2010 | 31.03.2009 | 31.03.2010 | 31.03.2009 | 31.03.2010 | 31.03.2009 | 31.03.2010 | 31.03.2009 |
| | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | |
| 96.912.440-8 | Patagoniafresh S.A. | chile | Pesos | 1.069.330 | 45 | 45 | 34.405 | 38.149 | (1.936) | 392 | 15.482 | 17.167 |
| Totat | | | | 1.069.330 | 45 | 45 | 34.405 | 38.149 | (1.936) | 392 | 15.482 | 17.167 |



Notas a los Estados Financieros Preliminares

31 de Marzo de 2010 y 2009

Nota 11 - Cuentas por Pagar a Entidades Relacionadas

La composición del rubro al 31 de Marzo de 2010, y 1 de enero de 2009 es el siguiente:

31.03.2010:

| | | | | Corriente | | No corriente | | |
|------------|------------------------|----------|--------|-------------------------------------|-------------------------------------|-------------------------------|-------------------------------|--|
| | | Tasa | | Vencimiento Tres a doce meses | Total Corriente al 31.03.2010 | Vencii Uno a cinco años | miento Cinco años o más | Total No corriente al 31.03.2010 |
| Rut | Institución | promedio | Moneda | MUS\$ | MUS\$ | MUS\$ | MUS\$ | MUS\$ |
| 96820320-7 | Sig Chile Invest S.A. | 4,29% | US\$ | 364 | 364 | 388 | _ | 388 |
| 78107520-5 | Comercial Maradi Ltda. | 4,29% | US\$ | _ | - | 3.890 | - | 3.890 |
| 96852710-K | Agric. Sterling S.A. | 4,29% | US\$ | 98 | 98 | - | - | _ |
| | L | ال | JC | | SA | | | |

31.03.2009:

| | | | | Corriente | | | No corriente | | |
|------------|------------------------|----------|--------|----------------------|--------------------------------|------------------|---------------------|----------------------------|--|
| | | | | Vencimiento | Total | Vencii | miento | Total | |
| | | Tasa | | Tres a doce meses | Corriente al 31.03.2010 | Uno a cinco años | Cinco años o más | No corriente al 31.03.2010 | |
| Rut | Institución | promedio | Moneda | MUS\$ | MUS\$ | MUS\$ | MUS\$ | MUS\$ | |
| 96820320-7 | Sig Chile Invest S.A. | 4,29% | US\$ | 452 | 452 | 364 | - | 364 | |
| 78107520-5 | Comercial Maradi Ltda. | 4,29% | US\$ | - | - | 3.733 | - | 3.733 | |
| 96852710-K | Agric. Sterling S.A. | 4,29% | US\$ | 4 | 4 | - | - | - | |

Notas a los Estados Financieros Preliminares

31 de Marzo de 2010 y 2009

Nota 12 - Políticas de Gestión de Riesgos

La Sociedad está expuesta a determinados riesgos que gestiona mediante la aplicación de sistemas de identificación, medición, limitación de concentración y supervisión. Entre los principales destacan los siguientes:

a) Riesgo de tasa de interés

Con respecto de los créditos de largo plazo, o estructurales, se encuentran estos girados en moneda dólar a tasa prime, con un spread fijo conocido.

Las variaciones de las tasas de interés modifican el valor razonable de aquellos activos y pasivos que devengan una tasa de interés fija, así como los flujos futuros de los activos y pasivos referenciados a una tasa de interés variable.

El objetivo de la gestión del riesgo de tasas de interés es alcanzar un equilibrio en la estructura de la deuda, que permita minimizar el costo de la deuda con una volatilidad reducida en los estados de resultados.

La estructura de deuda es la siguiente:

31.03.2010 31.03.2009

MUS\$ MUS\$

Concepto

Deuda corto plazo 1.505 Deuda largo plazo -

b) Riesgo de tipo de cambio

El financiamiento requerido para las operaciones de la sociedad, se obtienen en moneda dólar

Notas a los Estados Financieros Preliminares

31 de Marzo de 2010 y 2009

Nota 12 - Políticas de Gestión de Riesgos (continuación)

c) Riesgo de liquidez

La Sociedad mantiene una política de liquidez consistente en la contratación de créditos a largo plazo, orientados principalmente a la cobertura del déficit que se origino por la gestión operacional propia de ejercicios anteriores, y de la inversión.

Nota 13 - Acreedores Comerciales y Otras Cuentas Por Pagar

La composición del rubro al 31 de Marzo de 2010 y 2009 es el siguiente:

| | Saldos al | | | | | |
|--|--------------------|-----------------------|--------------------|-----------------------|--|--|
| | 31. | .03.2010 | 31.03 | 3.2009 | | |
| | Corriente MUS\$ | No corriente MUS\$ | Corriente MUS\$ | No corriente MUS\$ | | |
| Acreedores y otras cuentas por pagar Acreedores varios | 8 | :05 | 57 | _ | | |
| Documentos por pagar | m | 400 | 70 | - | | |
| Cuentas por pagar | 41 | - | 229 | - | | |
| Retenciones | 6 | - | 6 | - | | |
| PPM | - | - | - | - | | |
| Comisión por venta | - | - | - | - | | |
| Dividendos | 8 | - | 8 | - | | |

Notas a los Estados Financieros Preliminares

31 de Marzo de 2010 y 2009

Nota 14 - Provisiones

a) Provisiones

La composición del rubro al 31 de Marzo de 2010 y 2009 es el siguiente:

| | | Saldo | s al | |
|------------------------------------|--------------------|-----------------------|--------------------|-----------------------|
| | 31.03.2010 | | 31.03 | .2009 |
| Provisiones, corrientes | Corriente MUS\$ | No corriente MUS\$ | Corriente MUS\$ | No corriente MUS\$ |
| Total provisiones, corrientes | 166 | 0 | 375 | 0 |
| Provisiones vacaciones al personal | 2 | 0 | 81 | 0 |

b) Litigios y arbitrajes

La Sociedad ha sido notificada de dos juicios ordinarios, uno Rol N° 24428-07 ante el Segundo Juzgado de Letras de San Fernando por un monto de MUS\$250 aproximadamente por indemnización de perjuicios, y otro Rol N°463-2007 ante el Segundo Juzgado de Letras de Ovalle por un monto de MUS\$820 aproximadamente por el mismo concepto anterior.

Nota 15 - Obligaciones por Beneficios Post Empleo

La Sociedad no registra saldos por estos conceptos por los períodos terminados al 31 de Marzo de 2010.

Nota 16 - Ingresos Diferidos

La Sociedad no registra saldos por este concepto por los periodos terminados al 31 de Marzo de 2010.

Notas a los Estados Financieros Preliminares

31 de Marzo de 2010 y 2009

Nota 17 - Patrimonio Neto

a) Capital suscrito y pagado y número de acciones

Al 31 de Marzo de 2010 y 2009, el capital social de JUCOSA, asciende a MUS\$18.772 y está representado por 839.218.626 acciones de valor nominal totalmente suscritas y pagadas.

b) Dividendos

Al 31 de Marzo de 2010 y 2008, no se ha constituido una provisión de dividendos, debido al resultado negativo de los ejercicios.

c) Gestión de capital

El objetivo de la sociedad es mantener un nivel adecuado de capitalización, que le permita asegurar acceso a los mercados financieros para el desarrollo de sus objetivos de mediano y largo plazo, optimizando el retorno a sus accionistas y mejorar la posición financiera.

| Nota 18 - Gasto de Personal Gasto del personal | Saldos al 31.03.2010 corriente MUS\$ | Saldos al 31.03.2009 corriente MUS\$ |
|---|---|---|
| Sueldos y salarios | 23 | 54 |
| Total | 23 | 54 |

Notas a los Estados Financieros Preliminares

31 de Marzo de 2010 y 2009

Nota 19 - Depreciación y Amortización

El detalle de este rubro de la cuenta de resultados al 31 de Marzo de 2010, es el siguiente:

| Depreciaciones y amortización | Saldos al 31.03.2010 MUS\$ | Saldos al 31.03.2009 MUS\$ |
|--|----------------------------------|----------------------------------|
| Depreciaciones y amortización Depreciaciones Total | (3) | (534) (534) |

Nota 20 - Hechos Posteriores

Al 8 de enero de 2010, se materializaron los pagos y transferencia asociados a los contratos de crédito subordinado entre:

Patagoniafresh S.A. y la sociedad Jugos Concentrados S.A.

Se recepcionó financiamiento de la coligada empresa Iansa S.A. por un monto de US\$1.575.000, que fueron destinados al propósito anteriormente indicado.

No existen hechos relevantes de carácter financiero o de otra índole ocurridos entre el 31 de marzo y la fecha de emisión de estos estados que puedan afectar significativamente los presentes estados financieros.

Nota 21 - Medio Ambiente

La Sociedad no ha ocurrido en desembolso por este concepto, debido a que la sociedad ha descontinuado sus actividades productivas, desarrollando actualmente prestación de servicios de refrigeración e inversiones.